

**بنك الشارقة شركة مساهمة عامة**

أعلن بنك الشارقة شركة مساهمة عامة اليوم عن نتائجها المالية الموحدة للفترة المنتهية بتاريخ ٣٠ سبتمبر ٢٠١٨. ويتضمن تقرير مناقشات الإدارة عن النتائج المالية التي سجلها بنك الشارقة والشركات التابعة له، والتي يشار إليها معا باسم "المجموعة".

أبرز النتائج المالية

- ✓ الربح الصافي بقيمة ٣٠١ مليون درهم إماراتي، ارتفاع بمعدل ١٣% مقارنة مع ٣٠ سبتمبر ٢٠١٧
- ✓ إجمالي الدخل الشامل بقيمة ٣٠٦ مليون درهم إماراتي، ارتفاع بمعدل ٣٢٥% مقارنة مع ٣٠ سبتمبر ٢٠١٧
- ✓ إجمالي إيرادات العمليات بقيمة ٥٢٠ مليون درهم إماراتي، انخفاض بمعدل ٤% مقارنة مع ٣٠ سبتمبر ٢٠١٧
- ✓ إجمالي صافي إيرادات العمليات بقيمة ٥٣٨ مليون درهم إماراتي، ارتفاع بمعدل ١٠% مقارنة مع ٣٠ سبتمبر ٢٠١٧
- ✓ إجمالي الموجودات وقدره ٢٩,٢١٧ مليون درهم إماراتي، انخفاض بمعدل ٤% مقارنة مع ٣١ ديسمبر ٢٠١٧
- ✓ صافي قروض وسلفيات وقدره ١٦,٠٧٣ مليون درهم إماراتي، انخفاض بمعدل ٨% مقارنة مع ٣١ ديسمبر ٢٠١٧
- ✓ إجمالي ودائع العملاء وقدره ١٩,٦٩٤ مليون درهم إماراتي، انخفاض بمعدل ٩% مقارنة مع ٣١ ديسمبر ٢٠١٧
- ✓ العائد على الموجودات بنسبة ١,٣٧% والعائد على حقوق الملكية بنسبة ٩,٨١%
- ✓ وفقا لبازل ٣ نسبة الشريحة الأولى من رأس المال العادي بنسبة ١٥,٢٩% مقارنة بالحد الأدنى المطلوب ٨,٥%
- ✓ نسبة القروض والسلفيات إلى الودائع ٨٢%

تطورات السنة المالية

تابع البنك خلال هذه الفترة المحافظة على مستويات عالية من السيولة ونسبة قروض إلى ودائع منخفضة.

مقتطفات بيان الدخل

ملايين الدراهم	لفترة التسعة أشهر المنتهية في ٣٠ سبتمبر ٢٠١٨	لفترة التسعة أشهر المنتهية في ٣٠ سبتمبر ٢٠١٧	نسبة التغير %
صافي إيرادات الفوائد	٣٤٨	٣٥٢	(١%)
الإيرادات من غير الفوائد	١٧٢	١٩٠	(٩%)
إيرادات العمليات	٥٢٠	٥٤٢	(٤%)
صافي خسارة انخفاض قيمة الموجودات المالية	١٨	(٥٣)	(١٣٤%)
صافي إيرادات العمليات	٥٣٨	٤٨٩	١٠%+



تقرير مناقشات الإدارة عن النتائج المالية

للفترة المنتهية في ٣٠ سبتمبر ٢٠١٨

مقتطفات بيان الدخل

ملايين الدراهم	لفترة التسعة أشهر المنتهية في ٣٠ سبتمبر ٢٠١٨	لفترة التسعة أشهر المنتهية في ٣٠ سبتمبر ٢٠١٧	نسبة التغير %
صافي الربح للفترة	٣٠١	٢٦٥	+١٣%
إجمالي الدخل الشامل للفترة	٣٠٦	٧٢	+٣٢٥%
العائد على السهم - فلس	١٤,٣	١٢,٣	+١٦%

مقتطفات بيان المركز المالي

ملايين الدراهم	سبتمبر ٢٠١٨	ديسمبر ٢٠١٧	نسبة التغير %
إجمالي الموجودات	٢٩,٢١٧	٣٠,٥١١	(٤%)
قروض وسلفيات	١٦,٠٧٣	١٧,٤٧٦	(٨%)
ودائع العملاء	١٩,٦٩٤	٢١,٦٣٠	(٩%)
إجمالي حقوق الملكية	٤,٠٩٠	٤,٠٦٨	+١%
صافي السيولة	٥,٦٨٤	٧,٨٧١	(٢٨%)
التزامات ومطلوبات طارئة	٥,١٥٥	٥,٦٣٠	(٨%)

مقتطفات النسب الرئيسية

	سبتمبر ٢٠١٨	ديسمبر ٢٠١٧	نسبة التغير %
عائد على الموجودات	١,٣٧%	٠,٨٧%	+٥٧%
عائد على حقوق الملكية	٩,٨١%	٦,٥١%	+٥١%
صافي هامش الفائدة	٢,٠٣%	١,٧٨%	+١٤%
نسبة التكلفة إلى الدخل	٤٣,٣٦%	٣٧,٩٦%	+١٤%
نسبة القروض والسلفيات	٨٢%	٨١%	+١%

عرض النتائج

الإيرادات

حقق صافي دخل الفوائد انخفاضاً بنسبة ١% مقارنة بالفترة المقابلة من ٢٠١٧، وانخفضت الإيرادات من غير الفوائد بنسبة ٩% وانخفضت إيرادات العمليات بواقع ٤%. بلغ صافي إيرادات العمليات ٥٣٨ مليون درهم للفترة المنتهية في ٣٠ سبتمبر ٢٠١٨ مقابل ٤٨٩ مليون درهم للفترة المقابلة من ٢٠١٧، بارتفاع بنسبة ١٠%.

وبلغ الربح الصافي ٣٠١ مليون درهم للفترة المنتهية في ٣٠ سبتمبر ٢٠١٨، مقابل ٢٦٥ مليون درهم للفترة المقابلة من ٢٠١٧ أي بارتفاع ١٣%. وارتفع العائد على السهم بنسبة ١٦% ليصل إلى ١٤,٣ فلس للفترة المنتهية في ٣٠ سبتمبر ٢٠١٨ مقابل ١٢,٣ فلس للفترة المقابلة من ٢٠١٧.



تقرير مناقشات الإدارة عن النتائج المالية

للفترة المنتهية في ٣٠ سبتمبر ٢٠١٨

وسجل إجمالي الدخل الشامل للفترة المنتهية في ٣٠ سبتمبر ٢٠١٨ ارتفاعاً بنسبة ٣٢٥% ليصل إلى إجمالي ربح شامل بمبلغ ٣٠٦ مليون درهم مقابل إجمالي ربح شامل بمبلغ ٧٢ مليون درهم للفترة المقابلة من ٢٠١٧. ويعزى ذلك إلى ارتفاع في القيمة السوقية للإستثمارات الإستراتيجية والأثر الإيجابي للتغيير في القيمة العادلة لسندات الدين المصدرة.

نمو الموجودات

بلغ إجمالي الموجودات ٢٩,٢١٧ مليون درهم ، بانخفاض ٤% مقارنة مع رصيد ٣١ ديسمبر ٢٠١٧ البالغ ٣٠,٥١١ مليون درهم.

القروض والسلفيات

بالمقابل بلغت القروض والسلفيات ١٦,٠٧٣ مليون درهم اي بانخفاض ٨% عن الرصيد كما في ٣١ ديسمبر ٢٠١٧ والبالغ ١٧,٤٧٦ مليون درهم.

ودائع العملاء

وبلغت ودائع العملاء ١٩,٦٩٤ مليون درهم اي بانخفاض ٩% عن الرصيد في ٣١ ديسمبر ٢٠١٧ البالغ ٢١,٦٣٠ مليون درهم.

رأس المال والسيولة

وبلغ إجمالي حقوق المساهمين ٤,٠٩٠ مليون درهم اي بارتفاع ١% مقارنة بالرصيد في ٣١ ديسمبر ٢٠١٧ والبالغ ٤,٠٦٨ مليون درهم.

ويبقى صافي السيولة عالي جداً عند ٥,٦٨٤ مليون درهم كما في ٣٠ سبتمبر ٢٠١٨ بانخفاض بنسبة ٢٨% مقارنة مع رصيد ٣١ ديسمبر ٢٠١٧ والبالغ ٧,٨٧١ مليون درهم.